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Ova brošura je urađena uz pomoć Evropske unije. Sadržaj ove brošure je 
isključiva odgovornost Opštine Plužine i Opštine Foča i nužno ne predstavlja 
stanovišta Evropske unije.
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O FOČI
Foča je grad na jugo-istoku Republike Srpske i Bosne i 

Hercegovine, smješten na obalama Drine i Ćehotine, teritorijalno 
jedan od najvećih gradova u BiH.

U Foči se nalazi najstariji nacionalni park u državi – Nacionalni 
park “Sutjeska”, najveći vrh Bosne i Hercegovine – Maglić, 

najočuvanija prašuma u Evropi – Perućica, najdublji kanjon u 
Evropi – Suza Evrope, Tara, rijetki fenomen Pješčane piramide u 
Miljevini, glečerska jezera na Zelengori i još mnogo toga što Foči 

daje komparativnu prednost u odnosu na druge turističke sredine.

U Foči možete uživati u raftingu divljim vodama na Tari i Drini, 
planinarenju najljepšim planinama Bosne i Hercegovine, 

kanjoningu u kanjonu rijeke Hrčavke u Nacionalnom parku 
“Sutjeska”, jahanju konja na Zelengori i kanjonu Tare, obilasku 

prirodnih fenomena i grada itd.



Kanjoning je relativno nov turistički 
proizvod koji uglavnom organizuju rafting 
kampovi. Aktivnost traje nekoliko sati i 
izvodi se u prelijepom i donedavno 
neistraženom kanjonu rijeke Hrčavke, u 
Nacionalnom parku „Sutjeska”. Svakako 
preporuka za prave ljubitelje adrenalina.

Kanjoning

Rafting u Foči organizuju 22 registrovana 
rafting kampa. Najpopularnija tura je 
duga 18 km i počinje od Brštenovice pa do 
pojediničanih rafting kampova koji su 
smješteni na obalama Drine. Ova tura je 
popularna između ostalog i zbog same 
prirode u kanjonu rijeke Tare, velikog 
broja brzaka ali i predivnih vodopada koji 
se ulivaju u ovu rijeku.

Kontakte registrovanih rafting kampova 
možete pronaći na sajtu Turističke 
organizacije opštine Foča:

 www.focaravajuce.org

Rafting

NACIONALNI PARK „SUTJESKA“
Nacionalni park „Sutjeska“  obuhvata široko planinsko područje u graničnom dijelu između Bosne I Hercegovine i Crne 
Gore, oivičen je rijekama Pivom, Drinom i izvorišnim tokom Neretve, a nadvijaju ga planinski masivi Bioča, Vučeva, 
Maglića, Volujaka, Lebršnika I Zelengore. Na jednom području ljubitelji prirodnih ljepota mogu vidjeti raznovrsne oblike 
pejzaža – od pitomih dolina, gustih šumskih kompleksa, planinskih pašnjaka do visokih planinskih masiva. Veoma je 
dragocjen i bogat fond ptica, divljači, kao i rijetkih biljnih vrsta, od kojih su mnoge endemske.
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Planinarenje i pješačke ture

Gdje biste rekli da je planinarenje najatraktivnije i najiza-
zovnije? Odgovor je jednostavan. U Foči!

U Foči se nalazi najviši vrh Bosne i Hercegovine – Maglić, 
na nadmorskoj visini od 2386 metara. Mnogima je 
nepoznanica da je drugi po visini vrh u državi na planini 
Volujak, svega 50 metara niži od Maglića. Između ove 
dvije planine pružila se najočuvanija prašuma u Evropi, 
gdje na prirodne procese čovjek apsolutno ne utiče. U 
prašumi se nalazi biser Sutjeske, vodopad Skakavac, koji 
pada u srce prašume nekih 72 metra. 

Zelengora je pitoma planina, jedna od najljepših u Bosni i 
Hercegovini. Na Zelengori možete obilaziti 8 glečerskih 
jezera – Donje bare, Gornje bare, Orlovačko, Borilovačko, 
Štirinsko, Kotlaničko, Crno i Bijelo jezero, možete jahati 
konje, kampovati, uživati svim čulima i odmarati se.

Mnogo je drugih interesantnih planina u Foči kao što je 
Maluša, Pliješ, Ljubišnja, Radovina i druge, zbog kojih 
sigurno vrijedi doći u naš grad.
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Ovaj jedinstveni geomorfološki fenomen, nastajao je dugim nizom godina, erozijom tla 
i pod uticajem agresivne sprege mrazeva, ljetnih vrućina, kiše i jakih vjetrova. Ono što 
je zanimljivo jeste da proces erozije traje i danas tako da pješčane piramide ne 
nestaju, nego rastu.

Oblikom i sastavom podsjećaju na piramide u Koloradu (SAD), Dolomitima (Italija), 
oblast Valcea (Rumunija) i na piramide u Đavoljoj varoši (Srbija). Nalaze se nedaleko 
od Foče, u mjestu Pirni Do, i visoke su do 20 metara.

Nedaleko od Pješčanih piramida nalazi se još jedan prirodni fenomen smješten u 
stogodišnjoj bukovoj šumi– vodopad Oteša. Aktivan je od jeseni do proljeća, dok 
tokom vrelih ljetnih mjeseci presuši. Svakako vrijedan obilaska uz Pješčane piramide.

Bogatoj istoriji fočanskog kraja svjedoči kulturno-istorijsko 
nasljeđe. Jedan od simbola Foče je Sat kula iz 18. vijeka, koja se 
nalazi odmah iznad Muzeja Stara Hercegovina u centru grada. 
Foča je rijedak grad u kome u samom centru, na udaljenosti od 
svega 300 metara, možete vidjeti veličanstvene pravoslavne i 
islamske vjerske objekte – Hram Svetog Save i Aladža džamiju. 
Mnogo lokaliteta srednjovjekovnih nadgrobnih spomenika 
stećaka je pronađeno u Foči a lokalitet Mramor, Vrbica u selu 
Čelebići proglašen je zaštićenim od strane UNESCO-a. 

Da se na ovim prostorima živilo i u praistoriji svjedoči 
Spomenik prirode Pećina Ledenjača, koja se nalazi nedaleko od 
Pješčanih piramida i na čijem ulazu se nalaze crteži koji potiču 
iz Bronzanog doba. Mnogo je razloga za posjetiti Foču među 
kojima je sigurno Dolina heroja na Tjentištu sa Spomenikom 
Bitke na Sutjesci, Muzejom Bitke, Spomen kući i još 79 manjih i 
većih monumentalnih objekata u Nacionalnom parku 
„Sutjeska”.

Pješčane piramide i vodopad Oteša
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TURISTIČKA ORGANIZACIJA OPŠTINE FOČA

Njegoševa, Foča, Bosna i Hercegovina
www.focaravajuce.org

      +387 58 212 416
      to.foca@yahoo.com

     Turistička organizacija opštine Foča
     to_foca

Servisne informacije


